



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ  
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,  
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших  
надзвичайних ситуацій**

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 8**

**м. Київ**

**«19» червня 2024 року**

**Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній.**

**Члени постійної комісії:**

**Колодій Олександр Миколайович – відсутній;**

**Мепарішвілі Хвича Нодарович – присутній;**

**Горковенко Володимир Валентинович – присутній;**

**Москаленко Юліан Олександрович – присутній;**

**Карлюк Віталій Іванович – присутній.**

**Присутні:**

Погребна Наталія Олегівна – начальник департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації;

Романік Роман Миколайович – завідувач сектору природно-заповідної справи управління оцінки впливу на довкілля та природно-заповідної справи департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації;

Тромса Олександр Олександрович – директор КП «МКП Гатне»;

Налапно Андрій Володимирович – директор КП Віта – Поштова;

Пацьора Дмитро Володимирович – староста Віто – Поштового сторостинського округу;

Паламарчук Олександр – голова Гатненської територіальної громади;  
Депутати Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області;

Корзун Валерій Леонідович – начальник відділу департаменту цивільного захисту та оборонної роботи Київської обласної державної адміністрації;

Ковальов Валерій Миколайович – заступник директора департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

**Порядок денний:**

1. Про розгляд питання щодо систематичного підтоплення житлових будинків та інших споруд по вулиці Прикордонній села Гатне Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області великою кількістю стічних вод внаслідок відсутності дренажної системи та системи водовідведення.

*Доповідачі: Д. Пацьора, представник департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, представник департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, БУВР середнього Дніпра*

2. Про розгляд звернення Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області щодо аномального підтоплення території села Юрівка по вул. Молодіжна, Миру та Берегова, що призвело до надзвичайної ситуації у населеному пункті з матеріальними збитками.

*Доповідачі: Д. Пацьора, представник департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, представник департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, БУВР середнього Дніпра*

3. Про розгляд звернення Громадської організації «Розвиток і добробут громади» з проханням посприяти у вирішенні питання раціонального відновлення каскаду ставків і гідроспоруд на річці Куделя Бишівської ТГ Фастівського району Київської області, що були зруйновані внаслідок дощових паводків 2013, 2021, 2024 років.

*Доповідачі: Голова постійної комісії, представник департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, представник департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, БУВР середнього Дніпра*

4. Про розгляд проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2033 року та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів»

*Доповідачі: Голова постійної комісії, представник департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації*

5. Про розгляд інформації про хід виконання «Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки» за перший квартал 2024 року.

*Доповідач: Представник БУВР середнього Дніпра*

6. Про розгляд звернень гр. Сосуляки Т.О., Чапової Л.В., Погородненко П.С., Агеєвої М.М., Ольховської О.А., Рудої К.М., Головки Л.Ф. та інших громадян щодо недопущення знищення ТОВ «Капіталінвест – Плюс» (розташували на родючих землях будівельний майданчик та частково знищили зону архіологічних знахідок) чорноземної ділянки площею 3,6946 га, розташованої на південно-західній околиці села Велика Бугаївка Васильківської міської ради Обухівського району Київської області та здійснення приєднання площі

Діденцевого провалля до ландшафтного заказника «Казковий Яр».

*Доповідачі: Голова постійної комісії, представник департаменту екології, та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації*

7. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки» (лист КОДА від 23.05.2024 №4803/11/24.02.01/2024, вх. КОР від 24.05.2024 №06.03-12/2462-01-01).

*Доповідач: Н.О. Погребна – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації*

8. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Київської області за 2023 рік».

*Доповідач: О.О. Даценко - директор департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації*

9. Про розгляд розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.05.2024 № 483 «Про схвалення формування та реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року і затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 20247-2026 роках».

*Доповідачі: Голова постійної комісії, представник департаменту екології, та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації*

Різне.

**Голосували:** „За” – 5 , “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

**За результатами голосування: порядок денний підтримано.**

**1. Слухали:** Про розгляд питання щодо систематичного підтоплення житлових будинків та інших споруд по вулиці Прикордонній села Гатне Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області великою кількістю стічних вод внаслідок відсутності дренажної системи та системи водовідведення.

Голова постійної комісії надав слово Паламарчуку Олександру – голові Гатненської територіальної громади, який інформував з приводу проблемних питань територіальної громади. В процесі розгляду питання стосовно критичної ситуації у с. Гатному було з'ясовано, що будівельні роботи, які проводились підрядною організацією по облаштуванню дорожнього полотна не були завершені належним чином. Було порушено або взагалі зруйновано старі комунікації лівньовок, систему водовідведення, колодязів, тощо. На дорозі утворилося нібито «корито», де постійно збирається велика кількість води (опади,ін.). Вода стоїть та систематично підтоплює житлові будинки та інші споруди по вулиці Прикордонній села Гатне Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області великою кількістю стічних вод, що унеможлиблює нормальну

життєдіяльність мешканців (проїзд/прохід до помешкань по вулиці). Зруйновано цілісність дренажної системи села.

В процесі обговорення проблемного питання було запропоновано Гатненській ОТГ розглянути на сесії питання щодо створення на професійній основі спеціалізованого комунального підприємства громади для вирішення питань, пов'язаних з водними ресурсами громади, у тому числі - дренажної системи, системи водовідведення та регулювання стічних та підземних вод, тощо. Підготувати необхідний пакет документів та звернутися до Департаменту регіонального розвитку КОДА стосовно виконання громадою переліку робіт з метою усунення наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної з підтопленням житлових будинків та інших споруд по вулиці Прикордонній села Гатне Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області великою кількістю стічних вод, що унеможлиблює нормальну життєдіяльність мешканців громади (проїзд/прохід до помешкань по вулиці Прикордонна). Департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації спільно з Гатненською об'єднаною територіальною громадою підготувати необхідний перелік документів для вирішення питання щодо проведення, інших необхідних робіт з метою усунення критичної ситуації, яка склалася у зв'язку із систематичним підтопленням житлових будинків та споруд по вулиці Прикордонній села Гатне Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області, за рахунок використання або/чи часткового використання коштів фонду матеріального резерву Київської області.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Постійній комісії направити звернення до Київської обласної державної адміністрації та департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації з проханням невідкладно вжити відповідних заходів реагування щодо вирішення порушеного Гатненською об'єднаною територіальною громадою проблемного питання підтоплення територій громади в межах наданих повноважень.

2. Департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації спільно з Гатненською об'єднаною територіальною громадою підготувати необхідний перелік документів для вирішення питання щодо проведення, інших необхідних робіт з метою усунення критичної ситуації, яка склалася у зв'язку із систематичним підтопленням житлових будинків та споруд по вулиці Прикордонній села Гатне Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області, за рахунок використання або/чи часткового використання коштів фонду матеріального резерву Київської області.

3. Гатненській ОТГ підготувати необхідний пакет документів та звернутися до Департаменту регіонального розвитку КОДА стосовно виконання громадою переліку робіт з метою усунення наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної з підтопленням житлових будинків та інших споруд по вулиці Прикордонній села

Гатне Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області великою кількістю стічних вод, що унеможлиблює нормальну життєдіяльність мешканців громади (проїзд/прохід до помешкань по вулиці Прикордонна).

4. Рекомендувати Гатненській ОТГ напрацювати системний підхід спільно з управлінням архітектури та містобудуванням та відповідними проектно - дослідними організаціями для вирішення питань, пов'язаних з водовідведенням, а саме: регулювання рівня стічних і підземних вод, вирішення питань, пов'язаних з дренажною системою населених пунктів територіальної громади.

5. Гатненській ОТГ розглянути на сесії питання щодо створення на професійній основі спеціалізованого комунального підприємства громади для вирішення питань, пов'язаних з водними ресурсами громади, у тому числі - дренажної системи, системи водовідведення та регулювання стічних та підземних вод, тощо.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**2. Слухали:** Про розгляд звернення Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області щодо аномального підтоплення території села Юрівка по вул. Молодіжна, Миру та Берегова, що призвело до надзвичайної ситуації у населеному пункті з матеріальними збитками. розглянуто звернення Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області щодо аномального підтоплення території села Юрівка по вул. Молодіжна, Миру та Берегова, що призвело до надзвичайної ситуації у населеному пункті з матеріальними збитками.

Під час вивчення питання на засіданні постійної комісії було з'ясовано, що земельні прибережні ділянки, які всупереч законодавству України було передано у власність. Власником було вчинено дії, що унеможливило природне водовідведення та створило умови для аномального підтоплення земельних ділянок території села Юрівка по вул. Молодіжна, Миру та Берегова Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області, внаслідок чого потерпають місцеві мешканці, у тому числі, і багатодітна родина. Люди позбавленні доступу до питної води, до користування каналізаційною системою, критичний рівень підняття води унеможлиблює переміщення по вулицях та присадибних ділянках. Вода стоїть на критичному рівні, що може спровокувати проблеми екологічного та санітарно – епідеміологічного характеру.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Постійній комісії направити звернення до Заступника керівника Київської обласної прокуратури Грабця І. Н. з проханням представити інтереси держави, в особі Гатненської об'єднаної територіальної громади та подати позов до суду про повернення земельних ділянок у державну власність.

2. Гатненській ОТГ надати постійній комісії плани земельних ділянок села Юрівка Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області із зазначенням зони підтоплення та зазначенням земельних ділянок, що передано у власність.

3. Звернутися до Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра з проханням надати план річки Сіверка та рекомендації щодо приведення та утримання стану водної артерії області у належний стан органами місцевого самоврядування, в межах наданих їм повноважень.

**Голосували:** „За” – 5 , “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**3. Слухали:** Про розгляд звернення Громадської організації «Розвиток і добробут громади» з проханням посприяти у вирішенні питання раціонального відновлення каскаду ставків і гідроспоруд на річці Куделя Бишівської ТГ Фастівського району Київської області, що були зруйновані внаслідок дощових паводків 2013, 2021, 2024 років.

Головою постійної комісії озвучено звернення Громадської організації «Розвиток і добробут громади» з проханням посприяти у вирішенні питання раціонального відновлення каскаду ставків і гідроспоруд на річці Куделя, що були зруйновані внаслідок дощових паводків 2013, 2021, 2024 років, на території села Лишня Бишівської територіальної громади Фастівського району Київської області. Під час розгляду питання на засіданні постійної комісії було встановлено, що на території села Лишня на річці Куделя влаштовано 10 ставів, прибережна смуга частково знаходиться в приватній власності, що є порушенням чинного законодавства України. В частині русла річки орендарем І. Діденком було незаконно виконано ряд робіт по влаштуванню різних видів гідроспоруд, що призводить до періодичного руйнування ставків, які знаходяться в низу за течією. На витоці в ур. Попове і пересохлій частині русла приватна власність (ОСГ). Власник вирубає вільхові насадження. Річка і ліс частково обгороджені парканом. Самовільна забудова у прибережній захисній смузі колгоспного ставу (землі ОСГ). «Лісове озеро» - береги у приватній власності (під водним плесом і прибережним лісом). «Долина озер» (орендована частина) - змінено напрямок річки Куделя. 4 ставка відбудовано без проектної документації (власник земель ОСГ на берегах стверджує, що має договір суборенди і буде не дамби, а дороги з переливом для річки). На витоках в ур. Дурнівка розорюється прибережна захисна смуга, утворюються яри. На пагорбі вище знаходиться колишнє сміттєзвалище (загорнуте). Місцеве населення вивозить сюди стічні води з домашньої каналізації. Новий кар'єр (є водне плесо) і старий кар'єр (вторинно заболочена ділянка). Не відомо чиї гідроспоруди, чи сформовані ділянки під водними об'єктами. Береги – приватна власність ОСГ та під індивідуальне садівництво. Заплавні вільхові ліси на берегах річки. Землі прибережної захисної смуги місцями самовільно захоплені жителями (паркани впритул до води), тощо.

Повний перелік земельних ділянок із зазначеними кадастровими номерами додається у додатку № 1 (до даного протоколу).

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Постійній комісії направити звернення до Державного агентства водних ресурсів Київської області з проханням надати інформацію щодо наявності дозволів на спецводокористування у орендарів та встановлення ними гідроспоруд (дамб) на річці Куделя села Лишня Бишівської територіальної громади.

2. Звернутися до Бишівської територіальної громади Фастівського району Київської області щодо вжиття заходів стосовно розірвання договору оренди з орендарем І. Діденком та знесення незаконно встановлених ним гідроспоруд (дамб).

3. Звернутися до Київської обласної прокуратури з проханням витребувати незаконно захоплені земельні ділянки водного фонду; представити та підтримати інтереси держави, в особі Бишівської територіальної громади Фастівського району Київської області, а саме: подати позов до суду по факту захоплення земельних ділянок водного фонду та об'єктів водного фонду громади.

4. Направити звернення ГО «Розвиток і добробут громади» до Бишівської територіальної громади Фастівського району Київської області з проханням посприяти у вирішенні питання раціонального відновлення каскаду ставків і гідроспоруд на річці Куделя, що були зруйновані внаслідок дощових паводків 2013, 2021, 2024 років, на території села Лишня Бишівської територіальної громади Фастівського району Київської області.

5. Звернутися до Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра з проханням проведення обстеження русла річки Куделя та надання рекомендації щодо приведення водної артерії області у належний стан.

**Голосували:** „За” – 5 , “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**4. Слухати:** Про розгляд звернень гр. Сосуляки Т.О., Чапової Л.В., Погородненко П.С., Агеєвої М.М., Ольховської О.А., Рудої К.М., Головки Л.Ф. та інших громадян щодо недопущення знищення ТОВ «Капіталінвест – Плюс» (розташували на родючих землях будівельний майданчик та частково знищили зону архіологічних знахідок) чорноземної ділянки площею 3,6946 га, розташованої на південно-західній околиці села Велика Бугаївка Васильківської міської ради Обухівського району Київської області та здійснення приєднання площі Діденцевого провалля до ландшафтного заказника «Казковий Яр».

Голова постійної комісії інформував присутніх про проблемну ситуацію, яка виникла у зв'язку із знищення ТОВ «Капіталінвест – Плюс» чорноземної ділянки площею 3,6946 га, розташованої на південно-західній околиці села Велика Бугаївка Васильківської міської ради Обухівського району Київської області (розташували на родючих землях будівельний майданчик та частково

знищили зону археологічних знахідок). Крім того, протягом тривалого часу Васильківська міська рада залишає без розгляду питання погодження розширення меж ландшафтного заказника «Казковий Яр» шляхом приєднання площі Діденцевого провалля до ландшафтного заказника «Казковий Яр». Департамент екології та природних ресурсів неодноразово звертався до Васильківської міської ради з метою відпрацювати питання щодо розширення меж об'єкту природно – заповідного фонду «Казковий Яр» без погодження Васильківської міської ради, оскільки, протягом тривалого часу представницьким органом місцевої територіальної громади ігнорується питання щодо погодження об'єкту природно-заповідного фонду «Казковий Яр».

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Постійній комісії направити звернення від громадян Сосуляки Т.О., Чапової Л.В., Погородненко П.С., Агеєвої М.М., Ольховської О.А., Рудої К.М., Головки Л.Ф. та інших до Головного управління Національної поліції Київської області для вжиття відповідних заходів реагування, в межах наданих повноважень, з метою недопущення порушень чинного законодавства ТОВ «Капіталінвест – Плюс», а саме: незаконного розташування будівельного майданчику та знищення чорноземної ділянки, розташованої на південно-західній околиці села Велика Бугаївка Васильківської міської ради Обухівського району Київської області.

2. Департаменту екології та природних ресурсів КОВА відпрацювати питання щодо розширення меж об'єкту природно – заповідного фонду «Казковий Яр» без погодження Васильківської міської ради, оскільки, на протязі тривалого часу представницьким органом місцевої територіальної громади ігнорується питання щодо погодження об'єкту природно-заповідного фонду «Казковий Яр».

3. Звернутися до Обухівської районної державної адміністрації Київської області (архівний відділ) для з'ясування, чи знаходяться земельні ділянки, за рахунок яких пропонується розширити об'єкт ПЗФ в межах чи/або поза межами села Велика Бугаївка Васильківської ОТГ.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**5. Слухали:** Про розгляд інформації про хід виконання «Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки» за перший квартал 2024 року.

Відповідальним виконавцем Програми є Басейнове управління водних ресурсів середнього Дніпра. Головною метою Програми є реалізація державної і регіональної політики у галузі водного господарства: підвищення ефективності використання меліоративних систем області, відновлення ролі меліорованих земель у продовольчому та ресурсному забезпеченні області; забезпечення



централізованим питним водопостачанням сільських населених пунктів, які користуються привізною водою, поліпшення екологічного стану сільських територій та умов проживання населення; задоволення потреби населення і галузей економіки області у водних ресурсах та оптимізації водоспоживання; запобігання та ліквідації наслідків шкідливої дії вод; екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро та збереження і відтворення водних ресурсів. У 2024 році обласним бюджетом Київської області на реалізацію заходів Програми затверджено коштів у сумі 6 200,00 тис. гривень. Фактично за звітний період фінансування Програми не здійснювалось. Касові видатки не проводились.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

Інформацію про хід виконання «Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки» за перший квартал 2024 року, взяти до відома.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**6. Слухали:** Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки» (*лист КОДА від 23.05.2024 №4803/11/24.02.01/2024, вх. КОР від 24.05.2024 №06.03-12/2462-01-01*).

Доповідач проінформував, що відповідно до нової постанови Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 року № 305 «Деякі питання проведення моніторингу та оцінювання державної регіональної політики» передбачено проведення внутрішнього оцінювання реалізації регіональних стратегій розвитку та виконання планів заходів обласними державними адміністраціями за результатами виконання першого та другого етапів реалізації регіональної стратегії розвитку. Відповідно до моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку для кожної оперативної цілі визначені певні індикатори з зазначенням базових запланованих та фактичних значень індикаторів. За результатами проведеного аналізу вдалося виконати та перевиконати у порівнянні з базовими значеннями 34 запланованих показників моніторингу реалізації Стратегії, по 14 показникам не досягнуто бажаного результату та не виконувались 39 індикаторів через обмеження обсягу фінансування або відсутність запланованих значень та необхідність спрямування зусиль на виконання інших першочергових завдань внаслідок збройною агресією російської федерації та введенням військового стану в країні. Основними інструментами реалізації Стратегії був План заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки складається з чотирьох програм, які відповідали чотирьом стратегічним цілям Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки та передбачали реалізацію з 86

технічних завдань на розробку проєктів регіонального розвитку. На результативність виконання плану заходів вплив мали вжиття заходів на подолання пандемії, а також наслідків збройної агресії російської федерації, що призвело до призупинення значної кількості технічних завдань реалізація яких розпочалась в 2021 році. Враховуючи вищевикладене, за результатами щодо стану здійснення заходів у 2021-2023 роках, здійснено 3 заходи або проєкти у рамках технічних завдань, постійно здійснюється 40 заходів, розпочато здійснення 4 заходів, не здійснюється 13 заходів і не розпочати реалізацію 26 заходів через відсутність зацікавлених стейкхолдерів та фінансування.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Моніторинговий звіт про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки взяти до відома.

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки» на сесії Київської обласної ради.

**Голосували:** „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**7. Слухали:** Про розгляд проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2033 року та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів».

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на ознайомлення до Київської обласної ради надійшов проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2033 року та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів». Зазначений проєкт було розіслано всім для ознайомлення заздалегіть, тому, запропонував взяти його до відома.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

Проект Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2033 року та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів» (що надійшов за вх. КОР №06.03-13/2450-01-01 від 23.05.2024) взяти до відома.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Київської області за 2023 рік».

Голова постійної комісії запропонував перенести розгляд питання про заслуховування та затвердження звіту про виконання обласного бюджету Київської області за 2023 рік на наступне засідання у зв'язку із неявкою основного доповідача.

За згодою всіх присутніх питання перенесено на наступне засідання.

**8. Слухали:** Про розгляд розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.05.2024 № 483 «Про схвалення формування та реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року і затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 20247-2026 роках».

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на ознайомлення до Київської обласної ради надійшло розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.05.2024 № 483 «Про схвалення формування та реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року і затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 20247-2026 роках», яке було направлено всім членам постійної комісії для попереднього опрацювання.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.05.2024 № 483 «Про схвалення Стратегії формування та реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року і затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2024-2026 роках» (вх. КОР №06.03-03/2619-01-01 від 04.06.2024) взяти до відома.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**  
Різне.

Заступник голови постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій Москаленко Ю.О. запропонував доповнити порядок денний питанням стосовно недопущення порушень чинного законодавства сфері користування ділянками водного фонду, розташованих біля Хлопківського озера Баришівської територіальної громади Броварського району Київської області.

**9. Слухали:** Про розгляд звернення заступника голови постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій Москаленка Ю.О. щодо недопущення порушень чинного законодавства сфері користування ділянками водного фонду, розташованих біля Хлопківського озера Баришівської територіальної громади Броварського району Київської області.

Виступив заступник голови постійної комісії Москаленко Ю.О., інформував про те, що на території Баришівської територіальної громади Броварського району Київської області є Хлопківське озеро. Земельні ділянки навколо знаходяться в користуванні чи приватній власності. Необхідно розглянути питання щодо надання можливості користування місцевій громаді даним об'єктом для відпочинку, занять спортом, тощо.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Звернутися до Баришівської територіальної громади Броварського району Київської області з проханням надати план водного об'єкту Хлопківського озера та прилеглих до нього територій із зазначенням кадастрових номерів. Також надати інформацію щодо наявності користувачів, власників, орендарів зазначених територій.

2. Департаменту екології та природних ресурсів КОДА, у разі наявності, надати по зазначеному об'єкту (Хлопківського озера) інформацію щодо використання водного об'єкту та прилеглих до нього територій, його екологічного стану, тощо.

3. За результатами отриманої інформації розглянути питання щодо звернення до Київської обласної прокуратури з проханням вжити заходів щодо захисту інтересів держави в судовому порядку, а саме: витребування земельної ділянки, об'єкту водного фонду у державну власність та запобігання порушення конституційного права громадян на безпечне для здоров'я та життя довкілля.

4. Постійній комісії розглянути питання щодо здійснення виїзду в Баришівську територіальну громаду Броварського району Київської області для огляду водного об'єкту на місцевості.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: пропозицію голови постійної комісії підтримано.**

**Голова постійної комісії**

**Роман ТИТИКАЛО**

**Секретар постійної комісії**

**Хвичка МЕПАРІШВІЛІ**